
FC Šváby Terasa na štíte PO-city!
  Sobota, 20  Máj 2006 01:00

O najväčšie prekvapenie v súťaži sa postarali hráči PO-city, ktorí ako vôbec prví zdolali
suveréna druhej ligy FC Šváby Terasu. Tá síce má v kolónke prehier dva zápisy, avšak ten prvý
bol za kontumáciu ešte z úvodného jesenného kola. S najväčšou pravdepodobnosťou to pozíciu
lídra neohrozí, v každom prípade sa však PO-city vrátili do hry o druhú postupovú priečku
spoločne s BF Designom a VH Autodielmi Mirka. Práve VH Autodiely Jedáleň Mirka mala
problémy s FC 1007. Vychádzalo to však z toho, že oba celky prišli v malom počte, preto niet
divu, že sa trápili. Lepšie z toho vyšla favorizovaná Jedáleň, ktorá zvíťazila 10:8. FC Šváby
Terasa si zrejme ani vo sne nepomysleli, že to budú práve PO-city, ktorí ich zbavia čara
neporaziteľnosti. Opak bol však pravdou. Už polčas skončil 3:1 v prospech papierovo slabšieho
celku, ale chlieb sa lámal neskôr. To vtedy, keď PO-city využili pokutový kop plus ďalšie šance
a viedli 5:2. Potom však FC Šváby Terasa znížili na 4:5 a na rad prišiel nevídaný uragán ich
súperov. Začal to Kolozsy sólom ako z veľkej knihy a pridali sa aj ďalší. V priebehu pár minút
bolo 8:4 a prakticky rozhodnuté. Oba celky skórovali ešte raz a historické víťazstvo 9:5
poputovalo do vitríny PO-city. Wall street bar si urobili z Premium 04 dobrý deň a nenechali si
ho ničím pokaziť. Súper bol odovzdaný a iba sa prizeral streleckému koncertu Wall street baru.
Ten dosiahol rekord kola po víťazstve 20:2. Ďalší z postupovej partie BF Design si drží fazónu,
napriek úzkemu kádru. Celok SSK nielen postavením v tabuľke nepredstavoval vážnejšiu
hrozbu a dokazuje to aj výsledok 14:4 v prospech druhého mužstva ligy. Dramatický bol duel
medzi AFK-PO s COLIN´S jeans. AFK-PO prehrávali 1:5 a polčas 4:6. V druhej časti hry však
otočili vývoj a šli do vedenia 8:6. V závere však nestačili so silami a COLIN´S jeans predsa len
dokázal zvíťaziť 9:8. Stále nižšie sa prepadáva SK-Piváreň Opál. Časy keď sa tento celok
prezentoval v hojnom počte sú zdá sa minulosťou, dnes je to len-len na odohranie celého
zápasu . Tento fakt samozrejme neznižuje výkon FC Ekoprimu, ktorý potvrdil výbornú
defenzívu, ukázal aj zakončovateľské schopnosti a pridal aj čerešničku v podobe gólu brankára,
ktorý uzavrel skóre na konečných 7:0.

  

 1 / 1


